



Основана 6 мая 1990 г.
Ю.И. Мерзляковым

ПАМЯТЬ

11
(184)

2007 г.

Новосибирск

Страницы истории Отечества

Прп. Иосиф Волоцкий (14.11.1440–9.9.1515) – выдающийся русский церковный деятель, писатель, в миру Иван Санин. Будучи монахом, прп. Иосиф, тем не менее, живо участвовал в общественно-политической и государственной жизни. Богословски образованный он вел борьбу с областным сепаратизмом. Он считал, что Церковь не должна отворачиваться от мира и от государственной жизни, но должна активно влиять на неё ради спасения пасомого народа.

Это влияние прп. Иосиф простирает и до царской власти, внося большой вклад в её истинно-православное понимание. Известно его знаменитое речение: «Если Царь царствует над людьми, но над собою позволяет царствовать скверным страстям и грехам, сребролюбию и гневу, лукавству и неправде, гордости и ярости, злейши же всего – неверию и хуле, то такой царь не Божий слуга, но диавольский, и не царь, но мучитель... Такого царя, из-за его лукавства, не называл царём Господь наш Иисус Христос, но лисом... И ты такого царя или князя да не слушаеши, приводящего тебя к нечестию и лукавству, даже если мучит и смертью грозит...».

Величайшим подвигом прп. Иосифа была его борьба против ереси жидовствующих. В 1494–1506 гг. преподобный Иосиф пишет сборник статей, состоящий из 16 Слов (глав) против жидовствующих, названный в последствии «Просветителем». Иосиф Волоцкий писал против еретиков с тем, чтобы разбивать их догмы, а не состязаться с ними. В руки защитников Православия было дано духовное оружие, разбивающее на теоретическом уровне основные догматы ереси. Даны слова Божие, которые есть «меч обоюдоострый, проникающий до разделения души и духа, суставов и мозгов» (Евр. 4,12).

«Нынешние... отступники гораздо хуже тех [прежних еретиков], сквернее и лукавее», – писал прп. Иосиф в «Просветителе». – Находясь среди православных, они выказывают себя православными, и если кто-либо крепко

Тревожные времена наступили для России. Пока, правда, не для всей, а только для «Единой» и для тех, кто за этой «Россией» стоит.

Вроде бы, чего ей бояться результатов предстоящих выборов? Рейтинг у неё едва ли не выше, чем был в своё время у КПСС, и если верить этим рейтингам, то избиратели просто рвутся к урнам, чтобы отдать за неё свои голоса. Избиркомы всех уровней у неё в кармане и вполне демократично отсекают от выборов нежелательных претендентов. Послушные губернаторы вместе с послушными теле- и радиоканалами (а иных давно уж нет) проводят грамотную агитационно-пропагандистскую работу с туземцами. Избирательные законы подправлены так, что «Единой России» просто невозможно не победить.

И всё же, и всё же... Зачем этой «России» понадобилось пришить имя Путина к своему предвыборному знамени? Зачем ей понадобился лозунг «План Путина – наша программа», хотя об этом «плане» не знает ни одна избирательная душа? Зачем ей понадобились согнанные в административно-принудительном порядке массовые митинги по всей стране в поддержку Путина (т.е. в поддержку «Единой России»? Видать, с рейтингом-то на самом деле не очень. Видать, над «Единой Россией» нависла какая-то угроза, о которой земной массе пока невдомёк.

Новые отечественные технологии

На Объединённом научном семинаре НО ПАНИ продолжается обсуждение новых научно-технических разработок и проектов, которые могут стать не только научным, но и практическим достоянием России в самое ближайшее время.

На одном из семинаров был заслушан доклад В.В. Аксёнова (заместителя директора Института переработки ВАСХНИЛ) о новых технологиях переработки крахмала, что связано с выпуском ценнейших для промышленности и общества продуктов. Особое значение эти технологии имеют для России, которая, в отличие от большинства других стран, особенно «развитых», ещё способна выпускать экологически чистую продукцию. Именно это во многом становится причиной той агрессивной политики, которую ведут по отношению к России западные страны, пытаясь (для надёжности) вообще ликвидировать всё сельское хозяйство в России. Поэтому казалась бы частные «инициативы» областных и районных руководителей в разных регионах по ликвидации лучших сельских предприятий (а с ними вместе и деревень), по доведению сельских акционерных обществ (заменивших колхозы) до состояния банкротства на самом деле представляют эпизоды той же преступной политики по целенаправленному уничтожению нашего сельского хозяйства, по лишению России её вековой продовольственной безопасности. В.В. Аксёнов затронул одну из технических сторон в обеспечении этой безопасности России.

Россия на перепутье

А не в том ли дело, что угроза нависла над всей правящей в России группировкой? (Некоторые невоспитанные граждане называют её мафией, но мы таких вульгарных выражений не употребляем.) Не в том ли дело, что на русские национальные богатства, которые находятся в руках этой группировки, нацелилась какая-то другая группировка? Не в том ли дело, что эта, другая, группировка хочет для своих целей (таких же шкурных) использовать предстоящие выборы?

Если это так, то можно с уверенностью сказать, что конкурирующая группировка – явно не российской, а конкретно – американского происхождения. Ведь все прочие «отечественные» группировки были своевременно отстранены от жирных кусков русского пирога. Где сейчас Березовский, Гусинский, Ходорковский и иже с ними? Редко слышно даже Абрамовича.

Видимо, только этим можно объяснить ряд событий последнего времени. Например, резкое ухудшение московско-вашингтонских отношений, несмотря на заискивающий тон Кремля. Или обкладывание России, как волка, флажками, американскими военными базами, оснащёнными новейшей техникой. Или то, что

Проблемы создания новых эффективных летательных объектов и новых конструктивных материалов рассматривались в докладе Юмина В.В. А базой для их развития автор предлагал сделать новые кооперативные хозяйства, построенные на духовном единстве, на принципе паевой собственности и общинного труда, что лежало ещё в основе того кооперативного движения, которое успешно развивалось в России сто лет назад.

Реальные энергетические технологии на кавитационном принципе рассматривались в докладе доктора физ.-мат. наук А.В. Пинаева. Начало работам по кавитации положил А.Ф. Кладов, работавший в новосибирском Академгородке. Он доводил эффективность кавитационных энергетических установок до 1000%, но не сумел преодолеть традиционное сопротивление научных авторитетов и вынужден был продолжить свои исследования в Чехословакии. Несколько лет назад Анатолий Фёдорович ушёл из жизни. А.В. Пинаев подробно обрисовал современное состояние дел по кавитационным методам и привёл результаты экспериментальных исследований нагревательной кавитационной установки С.С. Кочкина (испытания проведены комиссией НО ПАНИ). Методы кавитации могут успешно применяться для целей отопления, для переработки сельхозпродуктов и радиоактивных отходов и в других технологиях.

Прп. Иосиф Волоцкий

стоит в вере Христовой и Православии, от того они всячески таются, если же увидят кого-нибудь из более простодушных, то готовы уловить его. Чтобы привлечь людей в жидовство, они держат даже становятся священниками... Если же кто-либо из православных захочет восстать на них с обличением, то они отрекаются от жидовской веры, да ещё и проклинают её последователей, и клянутся страшными клятвами, что они православные, – для того, чтобы их не разоблачили и им удобнее было бы тайно прельщать православных».

На церковном Соборе 1504 г. прп. Иосиф призывал к строгому наказанию отступников, дабы «мы не погибли, как погибли Армянское, Эфиопское и Римские царства. Ведь они погибли по небрежению тогдашних православных царей и святителей, а за такое небрежение эти цари и святители будут осуждены на Страшном Суде Христовом». Собор определил внести анафему жидовствующим в чин Торжества Православия.

Преподобный Иосиф был причислен к лику местночтимых святых на Соборе 1578 года. В 1591 году, при царе Иване Грозном, Иосиф Волоцкий причислен к лику общерусских святых.

Церковь наша, тревожимая ныне еретиками и раздираемая раскольниками, нуждается в твёрдом оружии против них. Таким оружием и является слово преподобного Иосифа Волоцкого, который, защищая Православие, дал образец подхода к любому неправославному учению, – будь то латиняне, протестанты, экстрасенсы или любое проявление «нового религиозного сознания».

Кремль лихорадочно начал завлекать к русским газово-нефтяным богатствам западноевропейские страны,

наивно рассчитывая на Европу, как на противовес США. Или демонстрации наших военных мускулов, которые в действительности всё больше походят на мускулы дистрофика. Или громогласные провозглашения прав на российский сектор Арктики.

А что же русским аборигенам? Какая им разница, что за группировка будет владеть отнятыми у них богатствами? Конечно, «отечественная» несколько ближе к сердцу. Но отечественная ли она, если исповедует только один принцип – «урвать и удрать»? Для неё Англия уже стала «третьей родиной» – там и недвижимость скуплена, и дети учатся, и семьи живут.

И всё же некоторая разница есть. А заключается она в том, что в правящих кругах ещё остались русские люди, русские не только по происхождению, но и по мировоззрению. Это их нужно благодарить за то, что Россия ещё не до конца разгромлена, что в России ещё работают некоторые военные заводы, что Россия ещё может хоть как-то защититься.

Обозреватель

Суд над «Витязем»

Федосеев Ю.Г., автор книги «Ксенофобия или самооборона», направил заявление в Тимирязевский районный суд г. Москвы в связи с гражданским процессом: Прокуратура северного округа г. Москвы против ООО Издательство «Витязь».

Поприступовав на двух заседаниях гражданского процесса, обещающего трансформироваться в уголовный, и послушав представителя прокуратуры, я убедился в заказном характере всего этого мероприятия. Кто за этим стоит, можно только догадываться, но этот Кто-то твёрдо решил добиваться осуждения русских людей, болеющих за прошлое, настоящее и будущее своего народа и посмевших публично встать на защиту его интересов, защиту его чести, достоинства и жизненного пространства.

Подразделение по борьбе с терроризмом Главного управления МВД РФ по ЦФО после того, как оно, видимо, посадило за решетку последнего террориста, девять месяцев собирало материал на писателей и издателей-патриотов, дважды заказывало дорогостоящую экспертизу в академическом институте, где смогли состряпать не процессуально значимый документ,

(окончание на 2-й стр.)

Поток событий

В ноябре 1501 г. началась первая война Русского государства с Ливонским орденом – ударной силой католицизма на востоке, немецким государством-агрессором, оккупировавшим Прибалтику и нацеленным на уничтожение русского православия. Глава ордена намеревался напасть на Московию в союзе с Литвой и Швецией, но Иван III разрушил этот замысел. Ордену пришлось начать войну в одиночку. Сначала ливонцы ограбили русских купцов в Дерпте и посадили их в темницу, затем разорили псковские земли, но Псков взять не могли. Русские войска под руководством воеводы князя Даниила Щени изгнали захватчиков, вторглись в Ливонию и нанесли ей такой ущерб, что она ещё несколько десятилетий не помышляла о «дранге нах остен».

455 лет назад, в 1552 г., войска Ивана Грозного была взята Казань, столица многонационального Казанского ханства, в котором, кроме татар и башкир, проживали удмурты, мордва, мари, чуваша, пермяки и др. народы, ведшие оседлый образ жизни и исповедовавшие христианство или язычество. Покорение ханства, просуществовавшего к тому времени 112 лет, обезопасило восточные границы Московского царства от набегов и уводов русских в плен, и в то же время не изменило жизни основной массы населения этого края. Вскоре татарская знать начала сливаться с русской, а через 60 лет татары помогли русским освободить Москву от польской оккупации. Уже 4,5 века поволжские татары и русские мирно живут в одном государстве, и нет никаких объективных причин для национальных конфликтов между ними.

250 лет назад родился выдающийся русский художник Владимир Лукич Боровиковский (1757–1825). Записанный по семейной традиции в Миргородский полк, в походах он не бывал, а занимался иконописью. Его талант был замечен в 1787 г., когда для одного из путевых дворцов Екатерины II он написал аллегорическую картину: император Пётр вспахивает землю, а Екатерина засеивает её семенами. На следующий год он был приглашён в Петербург и вскоре стал известнейшим портретистом. Великолепно владея техникой и композиционным мастерством, Боровиковский достигал тончайшей гармонии в изображении внешнего облика и внутреннего мира людей. Ему позировали вельможи, генералы, отцы церкви и даже сама императрица. Один из его шедевров – портрет Лопухиной, которому впоследствии поэт Я.Полонский посвятил стихи: «Она давно прошла, и нет уже тех глаз, // И той улыбки нет, что молча выражали // Страданье – тень любви, и мысли – тень печали. // Но красоту её Боровиковский спас».

(Продолжение на 2-й стр.)

ПОТОК СОБЫТИЙ

222 года назад Парижская Академия наук отказалась рассматривать проекты "perpetuum mobile" на основе глибоконаучного тезиса: «... вследствие бесплодности многовековых попыток его осуществления». Этот закон стал «священной короной» для всех последующих исследователей и мерилом их научности. Уже к середине 20-го века прогресс в исследованиях по всем областям фундаментального исследования природы остановился в результате физических запретов. Борьбу со лженаукой в РАН возглавил академик из Новосибирска Э.Круликов.

195 лет назад у города Борисова начала переправляться через реку Березину отступавшая наполеоновская армия. Во время 3-дневной переправы погибли 50 тыс. интервентов. Вина за эти жертвы лежит и на самом Бонапарте, который, боясь русских армий, шедших на охват французов с севера и юга, приказал сжечь мосты перед своими отставшими частями. Командование остатками армии (30 тысяч из 500-тысячного первоначального состава) он передал маршалу Мюрату, а сам бежал в Париж.

135 лет назад, в 1872 г., А.Н. Лодыгин подал заявку на электрическую лампочку накалывания. Это было началом эры электрического освещения. Срок службы первых его ламп был невелик – 30-40 мин., но после того, как Лодыгин стал выкачивать воздух из колбы, этот показатель увеличился до 700-1000 часов.

30 лет назад умер выдающийся полководец Александр Михайлович Василевский (1895-1977), вторым после Жукова удостоенный звания Маршала Советского Союза в годы войны. Под его руководством разрабатывались и осуществлялись крупнейшие стратегические операции Великой Отечественной войны – Сталинградская, Курская, Белорусская и др. Человек высочайшего ума, огромной силы воли и уникальной работоспособности, он был исключительно ровен и доброжелателен в общении с подчинёнными, чем выгодно отличался от многих военачальников того времени, и вместе с тем всегда твёрдо отстаивал свою позицию в споре с самим Сталиным.

25 лет назад умер Леонид Ильич Брежнев (1906-1982), генсек ЦК КПСС. Не обладая ни большим интеллектом, ни государственным умом, он принимал решения, которые устраивали большинство членов Политбюро, однако решительно устранял возможных конкурентов. Был непомерно тщеславен, чем корыстно пользовались царедворцы и что окончательно уронило авторитет высшей власти и самой партии в народе (незаслуженное присвоение звания Маршала, награждение орденом «Победа» и пр.). При нём активно действовала «пятая колонна», проникшая в высшие эшелоны власти и готовившая социально-экономический кризис в стране. Именно в эпоху Брежнева сделали карьеру будущие предатели Горбачёв, Ельцин, Яковлев, Шеварднадзе и сотни других.

В городах СССР идёт борьба с уплотнительной застройкой. **В Кирове**, 26 октября, жители заблокировали работу экскаватора. Основанием для радикальных действий стал незаконный захват 120 кв. метров придомовой территории на ул. Верхосунской. **В Севастополе** фирма «Консоль» продолжает незаконную стройку, заодно избивая противников строительства. Два новых владельца земли (гражданин

(Продолжение на 3-й стр.)



Русский народ – государствообразующий народ России, создатель одной из шести мировых современных цивилизаций – вымирает. Вымирает почти по миллиону в год. Вымирает уже 15 лет – с тех пор, как в декабре 91-го власть в России захватили ставленники мировой демократии. Население страны, несмотря на огромный приток иммигрантов, за это время сократилось на 11 млн. чел. Если в 1991 г. на 12 рождений приходилось 11 смертей, то в 2006 г. – на 10 рождений 15 смертей. Учитывая высокую рождаемость мусульман, эти цифры для русских окажутся ещё страшнее.

Почему у нас высокая смертность? Потому, что огромная часть русских живёт в беспросветной бедности, а то и в нищете. Русские – самый бедный народ в России, а по уровню самоубийств – второй в мире.

Потому, что стало невозможно получить полноценное лечение. Дорогие лекарства и платная медицина, а тем более хирургические операции – не по карману большинству русских.

Потому, что населению скармливают продукты питания, качество которых практически никто не контролирует. Сегодня здоров только один из двенадцати выпускников средней школы.

Потому, что масса людей, в первую очередь – молодых, гибнет от водки, табака и наркотиков. Россия – одна из немногих стран мира, где разрешена реклама алкоголя и табака, где существует скрытая реклама наркотиков (часто под видом антирекламы) и где государство не собирается реально бороться с наркоманией – не для того оно установило либеральные законы для наркодельцов. По проценту курящих подростков русские вышли на 1-е место в мире, а по проценту наркоманов и алкоголиков – на одно из первых.

Почему у нас низкая рождаемость? Потому, что жильё для большинства молодых семей стало недоступным. Лишь самые отчаянные готовы влезть в пожизненную долговую кабалу – взять ипотечный кредит. Так называемый национальный проект «Доступное и комфортное жильё» – это фикция, это не более, чем рекламная акция властей.

Потому, что люди не уверены в завтрашнем дне. Они боятся обзавестись детьми, ибо не знают, сумеют ли их завтра прокормить. Очевидно, что и так называемый национальный «демографический» проект – тоже фикция, тоже рекламная акция властей.

Потому, что вся пропаганда, в том числе и через государственные СМИ, направлена на внедрение в сознание молодёжи не культа семьи, а культа «красивой жизни», культа денег, разврата и даже половых извращений. Жертвами этой пропаганды стали уже подростки и дети: во многих школах продолжается «сексуальное просвещение», а по существу – растление детей. Отсюда – на 10 браков 7 разводов, отсюда – первое место в мире по числу абортот, отсюда – бесплодие молодых мужчин и женщин.

Случаен ли этот процесс? Нет, не случаен. Глобалисты давно поставили задачу – довести население России до 40-50 млн. чел., которых будет вполне достаточно для добычи, первичной (самой вредной) переработки природных ресурсов и транспортировки их на Запад, да ещё для необходимого обслуживания (торговля, бытовые услуги, минимум медицины и т.п.). Остальное население в России держать нерентабельно, как нерентабельно иметь высокоразвитую промышленность, своё сельское хозяйство, свою науку, своё искусство. И уж тем более не нужна России сильная современная армия. Оставшимся русским достаточно иметь некоторые профессиональные навыки да обладать небольшой грамотой («уметь считать и писать свою фамилию»), как говорил Гитлер). Замыслы глобалистов полностью отвечают и интересам российской «элиты», целиком захватившей богатства России.

Поэтому 15 лет у нас методично разрушается промышленность, особенно интенсивно в последние годы. Необоротимо разрушены машиностроение, приборостроение, радиоэлектронная промышленность. Кроме добывающих и металлургических предприятий, ещё работает стройиндустрия, пищевые да некоторые военные заводы (последние свою продукцию, в основном, экспортируют, тоже в интересах «элиты»).

(начало на 1-й стр.)

Суд над "Витязем"

а некое подобие литературного обзора сразу на 18 книг и брошюр, найдя в них не сам экстремизм, а всего лишь признаки такового. Тем не менее, это не помешало Тимирязевской межрайонной прокуратуре возбудить уголовное дело по ст.282 УК РФ. Девять месяцев шло предварительное следствие, которое закономерно завершилось прекращением уголовного дела за отсутствием в действиях писателей и издателей состава преступления...

Казалось бы, что всё завершилось благополучно, но не тут-то было.

В суд направляются 18 безграмотных заявлений прокурора, которые впоследствии заменяются на подбавляющие, и тот самый литературный обзор, подписанный неким психологом и доктором юридических наук, не значившимся таковым на сайте ВАКа, представляющим к тому же не институт имени Миклухо-Маклая, где он не работает, а лишь самого себя. На 8-9 (?) листах обзора излагается требование признать скопом все 18 (!) книг и брошюр, изданных «Витязем», экстремистскими со всеми вытекающими из этого последствиями: книги запретить и изъять, а их авторов, если они ещё живы, привлечь к уголовной ответственности всё по той же пресловутой ст. 282 УК. Складывается впечатление, что прокурор, не справившись со своими обязанностями, ведь именно его подчинённые не нашли состава преступления и прекратили уголовное дело, решил-таки выполнить заказ чужими руками, переложив бремя доказывания на уважаемый суд. Должен сказать, что такая практика уже апробирована прокуратурой Пе-

ровского района г. Москвы на писателе Юрии Петухове, о чём читателям поведала «Литературная газета» (№42, (17-23 октября 2007 года).

К сожалению, суд попался на удочку прокурора Северного округа. Не имея правильно оформленных заявлений и достаточных доказательств экстремистской направленности «подсудимых» книг, не пригласив на распорядительное заседание ещё живых авторов, он принял дело к своему производству и назначил слушание, забыв, с подачи того же прокурора, оповестить авторов, и тем самым лишив их возможности защищаться лично.

Теперь уже оказывается, что экспертных заключений нет, хотя даже студенту третьего курса юридического факультета известно, что для того, чтобы запретить какую-то книгу, какую-то брошюру, нужна квалифицированная экспертиза именно по конкретной книге, конкретной брошюре, а не какой-то обобщённый опус, какого-то ангажированного специалиста.

Итак, экспертизы ещё только предстоит назначить. Не следует забывать, что все мы люди творческие, как говорится «соль земли русской». Не сладкие и сусальные, а горькие и солёные, потому что говорим правду. По какому праву нас позорят и

В Петровской Академии наук и искусств

Новосибирское отделение ПАНИ провело в Новосибирске 25 октября Общее собрание и научно-практическую конференцию «Проблемы национальных отношений в России». Мы начинаем публиковать материалы конференции (полностью они будут опубликованы в очередном "Вестнике НО ПАНИ").

Почему вымирает русский народ?

Вступительное слово председателя оргкомитета конференции член-корреспондента ПАНИ В.В.Габрусенко

Поэтому у нас 15 лет методично разрушается сельское хозяйство, особенно интенсивно в последние годы. Доля импортного продовольствия неуклонно растёт, а так называемый национальный проект по развитию сельского хозяйства есть очередная дымовая завеса властей.

Поэтому у нас методично разрушается система обороны. За 15 лет спущена на воду единственная подводная лодка, и этому, когда-то самому заурядному событию, власти придали статус всенародного торжества. Зато задолго до срока была затоплена отечественная космическая станция «Мир», а на МКС наши космонавты теперь летают в качестве obsługi американцев.

Поэтому у нас хищнически выкачиваются невосполнимые ресурсы – нефть и газ. Через 10-15 лет, когда они кончатся, русскому народу будет не на что жить, ибо всё остальное уже будет окончательно разрушено и разграблено.

Поэтому у нас всё более недоступной становится медицина, а так называемый национальный проект «здравоохранение» запущен лишь для камуфлирования этого процесса.

Поэтому у нас проводятся «реформы» ЖКХ, пенсионная, земельная и проч., направленные на дальнейшее выкачивание денег из нищего народа.

Поэтому вместо высоких образцов отечественной и мировой культуры в массовое сознание внедряется примитивная, а зачастую – отвратно безнравственная масскультура американского пошиба.

Поэтому, под видом «реформы» и «вхождения в Болонский процесс» и под прикрытием очередного «национального проекта», у нас разрушается система образования. Полноценное высшее образование скоро станет доступным лишь «элитным» детям.

Таким образом, существующий в России режим проводит целенаправленную и хорошо продуманную политику геноцида русского народа, а вместе с ним – и геноцида других коренных народов страны. Проводит потому, что для него Россия – объект наживы, а не Родина. Проводит потому, что русский народ – истинный хозяин страны – может стать препятствием в разграблении своего национального достояния.

Зная это, становится понятным, почему в паспортах ликвидировали графу национальность.

Становится понятным, почему страна так интенсивно засоряется иммигрантами с Кавказа, Средней Азии и Китая, которые уменьшают долю русского населения, а в силу этнической сплочённости активно вытесняют русских с рынка труда и быстро сбиваются в преступные кланы. Для них Россия чужая страна и им безразлична её судьба. Попутно решается и другая важная задача – недовольство русских направляется не на причину, а на следствие.

Становится понятным, почему под предлогом борьбы с «экстремизмом» и «разжиганием национальной розни» русских патриотов сажают в тюрьмы, русские газеты закрывают.

Становится понятным, почему русский прививается комплекс национальной неполноценности, а всяким новодворским и швыдким позволяется оскорблять и унижать русский народ («русским место у парашю», «русский фашизм страшнее германского» и т.п.).

Становится понятным, почему инородцам, тем же кавказцам, дозволяется безнаказанно глумиться над русскими и даже убивать русских на русской земле.

Как быть?

Если русские не хотят истребления своей нации, если не хотят уничтожения русской цивилизации, они должны понять, какая над ними нависла угроза, они должны начать массовое сопротивление режиму.

Но для этого народу нужно, прежде всего, освободиться от пропагандистского «патриотического» наркоза, который круглосуточно впрыскивают ему телевидение и радио, а патриотическим силам – научиться хотя бы взаимодействовать между собой.

медленно убивают? Придти сюда - лично для меня позор, каждое заседание - считайте минус несколько месяцев, если не несколько лет из того остатка, что мне отмерено. Прокуратура это осознаёт? И, кстати, что мешало прокуратуре назначить эти экспертизы десять месяцев назад? Лень? Не-профессионализм или здесь присутствует желание унижить и поиздеваться над людьми, превратить их в жалких сутяжников? ...

Поэтому я считаю, что при этих обстоятельствах я вправе прервать своё участие в этом процессе, ибо даже миклухо-маклаевский институт не сможет аргументировано доказать, что в своей книге я «разжигаю», «призываю», «оправдываю» и «превозношу». Написать сможет, но не доказать. Моя уверенность базируется на том, что ещё ни один человек не осудил мою «Ксенофобию ...», а более 90 процентов прочитавших её готовы под ней подписаться.

Со своей же стороны, молчать я не намерен.

Итак, будет экспертиза – поговорим, а до этого мне здесь делать больше нечего, препираться с троешниками, что метать бисер ...

Честь имею!

Член Союза писателей России, последний «старорежимный» начальник МУРа, полковник советской милиции в отставке Ю.Г.Федосеев

Из выступления В.Н.Гетманова на конференции НО ПАНИ 25.10.2007 г.

«Русский Крест» и его динамика

Приведённая диаграмма иллюстрирует известный факт демографической катастрофы, сопровождавшей переход от советского к криминально-олигархическому строю в России. Этот факт получил символическое название «Русский Крест», когда кривая роста смертности пересекла кривую, отражающую небывалый спад рождаемости, и «естественный» прирост численности после 1991 года сменился «естественной» убылью населения. И если в середине 1980-х годов ежегодный прирост численности населения в границах современной России заметно превышал, в среднем, миллион человек, а в 1986 и 1987 годах приближался к полутора миллионам человек, то к середине девяностых он сменился ежегодным спадом, близким к миллиону человек в год.

За этот период правления «первых президентов» Горбачёва М. и Ельцина Б. (1987–1999 гг.) смертность возросла на 49% (на 709 тысяч в год), рождаемость упала на 58% (на 1 миллион 654 тысячи в год). При этом, продолжительность жизни мужчин понизилась с 64,5 до 59,8 лет, а женщин с 77 до 72,2 лет. То есть люди стали жить, в среднем, на 5 лет меньше, а баланс рождаемости и смертности ухудшился на 2,4 миллиона жизней в год.

Положительную динамику можно заметить, если сравнить данные 2000-го года с данными 2007 года. За этот период рождаемость возросла на 200 тысяч человек, а смертность сократилась на 100 тысяч, что улучшило баланс на 300 тысяч человек в год. Это слишком мало, чтобы говорить о преодолении существующего катастрофического положения.

Усреднённые показатели катастрофы

Общие «естественные» потери численности населения с 1991 по 2007 год, то есть за последние 17 лет, составили 12,6 млн. человек (то есть по 735 тысяч в год, в среднем), при этом общая численность населения уменьшилась со 148,7 до 142,2 млн. человек, то есть на 6,5 млн. (То есть по 406 тысяч в год, в среднем). Разница 12,6 – 6,5 = 6,1 млн. покрыта за счёт официальной иммиграции населения извне в Россию. Интенсивность этого процесса составила около 353 тысячи в год. Однако данные последних лет существенно ниже. Например, в 2006 году официальная иммиграция была на уровне 186 тысяч человек, а эмиграция, то есть выезд из России, составила 54 тысячи человек, что суммарно привело к росту численности населения на 132 тысячи человек.

География русской смерти

Цифры обобщённой статистики не отражают специфику демографических потерь и если в среднем по стране людей умирает в 1,5 раза больше, чем рождается, то в чисто русских регионах этот показатель составляет 2–3 раза.

Основная убыль населения отмечается в моноэтнических регионах проживания русских, где на каждую тысячу человек количество умерших за год превышает число рождённых на 15 человек, что в 3 раза выше среднего показателя.

Естественный прирост населения наблюдается в богатых сибирских регионах (Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ) и в республиках Северного Кавказа – Чечня, Ингушетия, Дагестан. Вообще лишь в 19 из 86 субъектов Российской Федерации наблюдается прирост населения.

Не случайно в современной России наблюдается быстрый рост правонарушений, когда количество заключённых растёт со скоростью около 100 тысяч в год: 700 тысяч в 2005 году, 800 тысяч – в 2006 году и 890 тысяч в 2007 году. По количеству заключённых олигархическая Россия уже достигла уровня СССР в 1980-х годах, уступая ему по общей численности населения в два раза.

Русский крест



Как видно, стремление к наживе олигархических, паразитических структур является основной движущей силой в современной России. Именно стремление достичь власти любой ценой породило демографическую катастрофу в России и привело к прямым потерям численности коренного населения, превысившим 12,6 миллионов человек за последние 17 лет. С учётом косвенных потерь, связанных с утратой прироста численности, свойственного 1980-м годам, полные демографические потери следует оценить величиной более 35 миллионов человек. Теперь освободившееся от коренного населения место занимают огромные массы мигрантов, для которых Россия всего лишь объект наживы. Суммарный поток легальной и нелегальной миграции в олигархическую Россию уже приблизился к 20 миллионам человек.

Такими методами в России реализуется преступный план демографической антирусской агрессии. Его духовная основа состоит в отказе от идей русского Православия, главенства справедливости и созидательной деятельности, в реальном исповедовании идей нудо-масонства и ваххабизма, основанных на насилии, паразитизме и бесправии коренного населения.

(Данные о динамике численности населения Российской Федерации, рождаемости, смертности и их баланс взяты из сообщений Госкомстата РФ и Госкомстата СССР, пересчитанных автором на население современной России.)

Почему уходит Путин?

Отказ В.В.Путина баллотироваться на третий президентский срок недавно был предметом горячего обсуждения политиков, политологов и журналистов. Все, кажется, сошлись на одной версии: Владимир Владимирович не хочет менять Конституцию, а станет в третий раз президентом лишь после нового, законно избранного своего преемника.

Эта версия, однако, не выдерживает критики. Ради сохранения нынешнего режима Госдума легко меняет любые законы – ликвидирует порог явки избирателей, убирает графу «против всех», заменяет одномандатные выборы выборами по партийным спискам, увеличивает порог прохождения партий и т.д. Что стоит «Единой России», обладающей 2/3 голосов, даже без помощи всегда верного ей Жириновского, немножко подправить Конституцию? Да ничего! Тем более что эту акцию в своё время поддержало бы большинство избирателей. Действительно, рейтинг Путина был достаточно высок, по крайней мере, до тех пор, пока он не возглавил список «Единой России», репутация которой уже давно подмочена, особенно сильно после осеннего скачка цен на продукты питания.

Поэтому более реальной представляется другая версия.

Ещё не завершена «реформа» ЖКХ. То есть, управляющим компаниям пока не разрешено бесконтрольно взвинчивать цены на жильё. Ещё не введены в полной мере налоги на землю. Когда они будут введены, то малоимущим собственникам городских квартир (полученных ещё при Советской власти), особенно в престижных районах, придётся продавать жильё и искать что подешевле, на окраинах. Старикам-пенсионерам придётся продавать свои садовые участки-кормильцы, расположенные в пригородах. Не всем по карману окажется даже содержание кабинков в овощехранилищах.

Завершать такую «реформу» – это работа, за которую всенародную любовь и благодарность никак не получишь. А есть ещё и другие незавершённые «реформы» – пенсионная, здравоохранения, образования, военная. А есть ещё и остатки государственной собственности, которые сами просятся в благородные частные руки, – ведь у первого поколения приватизаторов уже подросли дети.

Есть ещё и некоторые внешнеполитические мероприятия, которые как бы повисли в воздухе. Например, поддержка намеряемой агрессии США против Ирана (весеннее предательство Кремлём нашего стратегического союзника Ирана было, очевидно, пробным шаром). Или допуск американских солдат к «охране» наших ядерных объектов. Или обеспечение «энергобезопасности» Европы, т.е. подписание кабальных обязательств или вообще отдача ей контрольных пакетов акций российских нефте- и газодобывающих компаний. Ну и, конечно, вступление в ВТО, которое должно добить наше сельское хозяйство, лёгкую и остатки высокотехнологичной промышленности.

Как видим, предстоит ещё сделать много чёрных дел. И лучше их делать не Путину, а другому человеку. А когда этот человек вызовет гнев и недовольство народа, вот тогда-то вновь и призвёт Владимира Владимировича – как «спасителя нации».

Почему так, а не иначе? Да потому, что иначе просто невозможно объяснить, отчего это все политики, политологи и журналисты так уверены, что после небольшого перерыва Путин вновь станет президентом страны.

Впрочем, поживём – увидим. Если поживём.

В.Габрусенко, член-корр. ПАНИ

Поток событий

России и ЧП «Колбасы «КАМО») заключили договор с фирмой о совместном строительстве многоэтажки. В Москве жители 24 октября блокировали Мосгордуму. В результате депутаты пообещали в скором будущем организовать специальное пленарное заседание Мосгордумы по вопросу «точечной» застройки. Политические активисты покинули поле боя без потерь.

45 работников ОАО «Рубцовский машиностроительный завод» в Алтайском крае 17 октября объявили голодовку. На данный момент предприятие является одним из самых крупных должников по заработной плате в Алтайском крае. Суммарная задолженность составляет порядка 100 млн рублей.

22 октября 2007 г. прокуратура Санкт-Петербурга предъявила Главному редактору «Руси Православной» Константину Душенову обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.2 ст.282 УК РФ. По этой статье предусмотрено наказание до 5 лет лишения свободы. К тексту, на который реагировал Душенов – к «Шулхан аруху», который прокуратура признала оскорбительным для всех неевреев, – прокуратура претензий не имеет.

24 октября 2007 г. в Санкт-Петербурге прошла Пятая конференция «Сохранить язык – сберечь народ» по проблемам существования и сохранения русского языка. Участниками конференции были крупнейшие филологи России, призвавшие в Итоговом документе «принять Закон о русском языке, который сумел бы защитить одно из главных достояний народа; предусмотреть строгую ответственность за надругательство над русским языком по примеру ответственности за вандализм».

Академик ПАНИ В.А.Юдин

К 2015 году футболом в России будет заниматься 5 процентов населения – такая цифра была озвучена Исполнительным комитетом Российского футбольного союза. В планах РФС и Росспорта – строительство более 500 полей при детско-юношеских спортивных и общеобразовательных школах и 8 стадионов на 30 тысяч мест. Современные стадионы-тридцатитысячники предполагается возвести в городах Ростов, Краснодар, Ярославль, Казань, Самара, Екатеринбург, Нижний Новгород, Новосибирск. На программу будет израсходовано более 62 млрд. рублей.

Пресс-служба Минпечати

«Единая Россия» и Виктор Толконский: цены в области урегулированы – под таким рекламным заголовком опубликован материал в газете «Метро Новосибирск». Всё верно, только с одним уточнением: цены были не урегулированы, а остановились сами, достигнув потолка.

В апреле 2009 года истекает десятилетний срок действия «Договора о дружбе», по которому РФ признает Украину в существующих границах. Договор заключён с игнорированием законодательной основы, способствует разрушению самосознания народа Украины как части исторической России. Россия вправе выйти из такого договора.

rusidea@inbox.ru

Забастовка на шахтах «Южкузбассуголь» – «Тагарышская» и «Есаульская» – закончилась массовыми увольнениями горняков. Руководство Кемеровской области и администрации компании «Южкузбассуголь» информацию о забастовке и увольнении рабочих пытается замолчать.

Новокузнецк, 22.10.2007

(Продолжение на 4-й стр.)

Пуп

Э.Круглякову

Жил человек. В поту трудился. Попал в струю. Остепенился. Познал фанфары медных труб И возмнил: я знатный Пуп. Живой оракул мироздания – И таинств, и земного зная. Ему уже и Бог – не бог. Он – судия. Весь мир у ног. Он точно знает, что – наука, А что – бесплодной блажи мука, И зорко блещет на меже: Вот это – «да», а это – «дже». Но коль без шор взглянуть на Пупа, Сказать о нём придётся скупю: И вроде бы сей Пуп не глуп, Но всё ж какой замшелый дуб! Жаль, поздно этот Пуп родился, А как бы ране пригодился: Громил бы чужь генетики И бредни кибернетики.

(Новосибирский академик Кругляков прославился в научном мире только после того, как занял в РАН полицейский пост борца со лженаукой в масштабах России. Ред.)

А.В.Сычёв, академик ПАНИ, 2007 г.

Демократ

Он вновь витийствует с трибуны И упивается собой. Словопоток его бездумный, Не утихая, льёт рекой. Кто он? Какими же трудами Сей муж речивый знаменит? Чем славен он под Небесами? Какою страстию горит? Увы! Не знатен он трудами И светом горним не горит, Лишь лицедейскими речами Своё бесславие творит. Он тьме на верность слёзно клялся, Ловчил, в глаза прилюдно лгал, Пред властью льстиво прогибался, Фигляр кичливый, сумасбродный, Плод необузданных страстей, Он чужд Руси и чужд народу, Как розе белой чужд репей. Прости за образ непристойный Меня, мой Родины собрат! Он не мираж творений вольный – Таков российский демократ.

ПОТОК СОБЫТИЙ

По сообщениям некоторых СМИ инициатором нового государственного праздника РФ "День народного единства" (4 ноября) является главный идеолог президентской администрации, автор "теории суверенной демократии" и пр. Владимир Сурков, который в детские годы звался Асламбеком Дудаевым.
И.Виноградов, Нижний Новгород

В России на всю социальную сферу сегодня тратится всего 2,5% ВВП. Для сравнения: в Африке – 14%, в развитых странах – четверть. Об этом сообщила депутат ГД С.Горячева на встрече с новосибирскими журналистами.

В Чите на Старособорной площади 20 октября прошёл пикет в поддержку подсудимых русских жителей села Харагун. Во время пикета продолжался сбор подписей под требованием прекратить строительство на Старом Читинском кладбище и в поддержку требования Читинского отдела Союза Русского Народа о возвращении исторических имен Читинским улицам, изгаженным именами большевистских убийц и разрушителей России. Аналогичные мероприятия в поддержку жителей села Харагун прошли во многих городах России.
Пресс-служба ЧО СРН

В Новосибирске 4 ноября в Русском марше участвовало более четырёхсот человек, в основном молодежь. Власти разрешили шествие только по тротуару ул. Советской – от Вознесенского собора до храма Александра Невского. Задержано было 9 человек, в три раза меньше, чем в прошлом году. Среди задержанных депутат А.Н.Люлько, кандидаты наук, преподаватели университета, бывший капитан милиции из Томска, предприниматель из Бийска и другие вполне корректные люди. Их взяли уже после завершения митингов и марша. Особенно старался зам. начальника Обл. МВД полковник А.Кирилов.

В Иркутске Союз Русского Народа провёл пикет в поддержку харагуновцев, выступивших против разгула азербайджанской преступной группировки и теперь находящихся под судом. Пикет прошёл под лозунгом «Свободу патриотам-харагунам!».
Пресс-служба ИО СРН, 20.11.07

В Ставрополе 3 ноября задержан руководитель Ставропольского отдела РОНС, кандидат в депутаты городского Совета Ставрополя Александр Николаевич Черноволов. Телефон прокуратуры края 8-8652-29-79-68.

© *Что тебе снится, крейсер "Аврора"?*
- Снится, что я опять выстрелил.



Объявление

Военно-патриотический клуб «Русский патриот» приглашает на занятия по военной-спортивной подготовке на основе русского стиля (на бесплатной основе для патриотов любого возраста). Телефон 8-905-094-76-75. Каждый вторник у входа в театр "Глобус" с 18.45 до 18.55 вас ждёт организатор с русской символикой. *ВОПД*

Экстремизм шагает по России

В стране стремительно растёт опасность экстремизма со стороны «русских придурков». Суды не успевают заводить дела против проклятых националистов. Список «преступников» и городов растёт: Москва – В.И. Корчагин, А.М. Аратов, Новосибирск – И.В. Колодезенок и почему-то москвич Б.С. Миронов, Хабаровск – Б.В. Толщин, Обнинск – И.В. Кулебякин, Санкт-Петербург – К.Ю. Душенов, профессор Каратаев, распространители литературы А.В. Мальшев и П.Г. Мелешко, Новгород Великий – Иванов, Самара – Киттер. . . Список нескончаем.

Типичную картину борьбы с русским экстремизмом в якутском городе Нюренгри нарисовал Сергей Козик (кандидат в мэры города). Нюренгринская прокуратура завела дело об экстремизме на авторов листовки, посмеявшихся протестовать против того, что местные власти вовсю заывают на строительство нефтепровода китайцев, игнорируя катастрофическую безработицу в своём городе среди местного русского населения.

В нюренгринской газете «Просто Нюрка» появилась статья С.Козика «Приколы нашего городка, или маразм крепчал». Каждый русский «экстремист» увидит в этой статье что-то до боли родное и близкое к нему или к его городу. Автор рельефно описал прокурорские приёмы. Листовка призывает: «Нет китайской оккупации. Русским рабочим и инженерам – достойную работу и зарплату». Если за эти лозунги возбуждается уголовное дело, то следовательно обвинители «по умолчанию» утверждают обратное: «Да – китайской оккупации. Русским рабочим и инженерам – недостойную зарплату». Так полу-

За беспорядки в селе Харагун судить только РУССКИХ

В Читинской области завершено расследование уголовного дела по факту массовых беспорядков в селе Харагун Хилокского района в мае 2006 года. Более 40 азербайджанцев признаны потерпевшими. На самом деле – всё с точностью до наоборот. События в Харагуне спровоцированы попустительством местных властей, милиции и прокуратуры откровенно бандитскому поведению азербайджанцев. Наглое воровство леса, продажа спирта и наркотиков, неоднократные попытки изнасилования, в том числе несовершеннолетних, избияния наёмных рабочих, хулиганство и вызывающее пренебрежение традиционными нормами общения и законами России – всё это и вызвало стихийный протест местных жителей.

Приехали не добрые переселенцы. Село заполнили настоящие грабители. С ростом количества азербайджанских «колонистов» поведение их стало более чем вызывающим. Зазвучали угрозы поджечь деревню. Местным жителям говорили, что жить здесь азербайджанцы будут до тех пор, пока «не срубят последнее дерево». Одновременно с появлением кавказцев в Харагуне стали распространяться наркотики, разсвела торговля спиртом.

Неоднократные обращения жителей в органы власти, милицию и СМИ не дали никаких результатов. Осенью 2005 г. в «Забайкальском рабочем» жители Харагуна (108

подписей) просили принять срочные меры к гражданам Азербайджана. Милицейское начальство в ответ заявило, что оно «держит» ситуацию на «особом контроле». «Особый контроль» заключался в защите «бедных беженцев», чтобы они свободно могли воровать лес и издеваться над местным населением.

Тогда терпение сельчан лопнуло. Видя полную коррумпированность власти, они, после очередного столкновения с азербайджанцами, по-своему решили проблему наведения порядка в родном селе. Около ста русских жителей села в течение нескольких часов громили зарвавшихся южан: было сожжено несколько грузовиков ЗИЛ, использовавшихся азербайджанцами для вывоза леса, и более полутора десятков легковых автомобилей, принадлежавших тому же племени. Довести до такого наш гостеприимный и терпеливый русский народ – это же как нужно постараться!

Сейчас за это тридцать два жителя села Харагун собираются «судить». Зачинщики беспорядков – азербайджанские мигранты – конечно же, признаны потерпевшими и благополучно скрылись на Кавказ. Следствие сразу пошло по пути «казакухи». Азербайджанцев отпустили восвояси, а на русских свидетелей всё время оказывалось давление, факты фальсифицировались, неугодные следствию свидетельские показания просто игнорировались.

Бессовестность и предвзятость нынешней власти и её прокуратуры поражает. Дела просто фабрикуются, а результаты работы таких «следователей» заранее предсказуем на 100%.

Харагун

Из редакционной почты

По сообщению «Радио Свобода» от 25.09.2007 выступление Махмуда Ахмадинежада в Колумбийском университете вызвало бурю возмущения в западных СМИ. Но не ядерная программа Ирана, не призыв стереть сионистское государство Израиль с карты мира и даже не отрицание «святой святыни» – холокоста евреев в нацистской Германии разгневали лучших представителей всего «прогрессивного» человечества. Их потрясло до глубины души заявление президента Исламской Республики о том, что современные иранцы – приемники и хранители древней персидской культуры, очень образованный и культурный народ, и среди них нет гомосексуалистов!

«Как это нет! – истошно вопил диктор, – когда в уголовном кодексе ИРИ есть статья, карающая смертной казнью через повешение за мужеложство!» В общем – ну абсолютно нецивилизованный народец эти иранцы, а уж их всенародно избранные правители – сущие изверги и т.д. и т.п.

А может, и многострадальному русскому народу следует на какое-то время или хотя бы «понарошку» взять да и поголовно сменить сексуальную ориентацию? Глядишь, тогда мировое сообщество, наконец-то, серьёзно озаботится российскими проблемами и возвысит свой голос в защиту нашего народа, а не чеченских головорезов?

Как бы в ответ на выступление М.Ахмадинежада премьер-министр Великобритании Гордон Браун внёс в парламент предложение внести в Уголовный кодекс Соединённого королевства поправки, ужесточающие наказание за гомофилию: неуважительное отношение к геям, лесбиянкам, трансвеститам, транссексуалам и пр. сексуальным меньшинствам (половым извращениям) приравнивается к оскорблению на религиозной почве, к разжиганию вражды между людьми и наказывается лишением свободы или крупным штрафом. Теперь английским нормально ориентированным мужчинам и женщинам заперено даже назвать педераста – педерастом, а лесбиянку – лесбиянкой! Прямо как в совдепии 20-х годов, когда за одно слово "жид" можно было угодить в подвал "чрезвычайки".

Иван Виноградов, Нижний Новгород

Намедни президент Франции Саркози развелся с женой и пригласил к себе в гости Ю. Тимошенко. ... Учитывая общемировую тенденцию к историческому реваншу, ко всяким там реституциям и контрибуциям, предлагаем – отомстить Франции за наполеоновское нашествие и запустить Юльку в Европу! А мы тут как-то и сами разберемся. . .

ЗУБР-пропаганда, 21.10.2007 г.

Американская демография как образец для России

В Нью-Йорке за прошлый год родилось 10386 детей от школьниц младшего и среднего возраста, а в штате Мэн узаконена бесплатная (за счёт правительства штата) раздача учителями противозачаточных таблеток девочкам с 11 лет. Этот опыт, который на юридическом языке называется растлением малолетних, предполагается распространить на все Соединённые Штаты, где раздают пока таблетки девочкам с 14 лет. Хозяева фармацевтических компаний (а все они, без исключения, евреи) могут удовлетворённо потирать руки. Они пожирают хорошие плоды «сексуальной революции», которая в своё время была организована их же соплеменниками.

Им мало дела до того, что в результате раннего принятия противозачаточных таблеток (это доказано медицинскими исследованиями) половина женщин становятся бесплодными, а значительная часть рождает уродов. Только по официальной статистике в США 1,5 млн. проституток и проститутков – это дети, сбежавшие из дома (ежегодно из дома убегает 1 млн. детей). Современные властители России упорно толкают страну на тот же «либерально-демократический» путь развития». Встань Гитлер из гроба, он мог быть сказать им: «Верной дорогой идёте, товарищи!»

В.Герасимов, спецкорр. "Памяти", Нью-Йорк, 24.10.07